

脂膏丰满肉质纯正 人口鲜香回味无穷

我市嫩江大闸蟹亮相第十三届东北亚博览会受追捧

本报讯（记者翟向东 李政孚）金秋九月，稻香蟹肥。走进第十三届东北亚博览会白城展区，各类特色农产品琳琅满目，各具特色，但人们最感兴趣的，莫过于镇赉县汇聚农业科技发展有限公司饲养的嫩江大闸蟹了。

这边，锅中煮着大闸蟹，香气和热气不断向外涌着，前来参观的人都迫不及待地品尝着一只只火红的大闸蟹。那边，一只只黄满膏肥的大闸蟹挥舞着自己的钳子，像是在热烈欢迎来到白城展位参观的人们。大家纷纷拍照留念，对大闸蟹味道也是赞不绝口。

前来参观展会的长春市民李宁说，这是他第一次来到东博会现场，没想到就吃到了这么新鲜味美

的大闸蟹，真是不虚此行。

据了解，嫩江大闸蟹除了具有“青壳、肚白、金爪、黄毛”的共性特点外，更具有脂膏丰满纯正、肉质玉白爽嫩、蟹黄晶红油润、人口鲜香溢甜等鲜明特点，已经被全国生态食材评定中心评定为生态食材，并形成了“草从护蟹、蟹吃虫鱼、蟹粪肥草、草蟹净湖”的生态循环养殖模式，一水两用、一田多收，有效促进了绿色发展、生态循环。

据镇赉县汇聚农业科技发展有限公司董事长葛俊介绍，嫩江大闸蟹很受欢迎，第一批带来的100盒嫩江大闸蟹已经签完订单，24日早上又接收了很多订单并已陆续发货，感谢东博会这个平台，能够使我们在提高企业知名度的同时，助力镇赉乃至白

城经济社会更好更快发展。

下一步，公司将在各级党委政府的领导、支持和推动下，以大闸蟹产业为依托，承载和带动镇赉农业、旅游、特产等链条产业，打造更响亮的品牌，开拓更广阔的市场。

欣逢盛会，蟹香飘荡。参展企业和观展人员在欢欣交流中选订着自己中意的产品，有力助推我市本届展会再创佳绩。企业则继续紧扣“低碳、绿色、生态”主题，打好生态牌、走好绿色路，努力宣传自己、打响品牌，全力扩大域外市场，不断提升我市经济外向度和影响力，增强全市经济发展动力，充分彰显大美白城、生态鹤乡独有魅力，助力白城“一城三区”建设，加快高质量跨越式发展。

白城冰麦彰显特色 展会现场麦香醉人

本报讯（记者翟向东 李政孚）在第十三届东北亚博览会白城展区，洮南圣一金地生物农业有限公司的礼盒装、袋装和精装的冰麦摆满展位，前来参观、协商和购买的人络绎不绝。

据洮南圣一金地生物农业有限公司总经理丰永明介绍，今年已是他们第三次参展，这一次主要推出的是圣一冰麦面粉系列产品，产品的主要优势是种植无农药、加工无任何添加，想通过博览会平台和各类渠道扩大销售量，不断助力洮南和白城经济更好更快发展。

展会现场，人们对白城的冰麦都十分感兴趣。来自通化的市民刘泽说，我第一次看见这种类型的麦子，而且了解到它是绿色有机的，准备买些回去尝尝，如果好的话，我会经常购买。

据了解，3年来，该公司的冰麦已从白城市走到全省，目前已拓展至全国8个省市，现已同成都、北京和大连的几家客户有了合作意向并在进一步洽谈中，同时通过邀请他们到厂区参观走访等方式，进一步增加他们对企业的认知度，不断壮大市场、扩大销路、提高经济效益。公司已与中国科学院东北地理与农业生态研究所、吉林省农科院及白城市农科院合作，在耕地、草原、盐碱地采取测土配方、集约连片、规模发展和科学对比等模式，实现深翻浅松、播种喷灌和机械化耕作等农业现代化生产模式，集科研、生产、销售于一体产业化发展。

公司还采用规模化基地种植、标准化田间管理、“双季双优”种植、综合带动和长期合作模式种植销售冰麦，所产冰麦没有农药、品质优越、产品

高筋，并采用线上线下相结合的推广模式，建立直营体验店，让终端产品与消费者直接“见面”；通过打造规模基地及现代农业示范区等方式，尽显农业大美。所种植冰麦及深加工产品经过绿色农产品认证，保证农作物在生长期间的产品信息溯源，实现从农田到餐桌的产品信息追溯，不断提高冰麦及其产品的质量与标准。

下一步，公司还将把基地打造成集种植生产与乡村观光旅游为一体的田园综合体，进一步宣传冰麦，宣传洮南、白城、吉林，在助推我市发展实现新跨越的同时，让全国认识吉林的农业，让世界认识中国的冰麦。

现场，人们三三两两围着冰麦参观，捏起一小撮冰麦拿在手里仔细观察，寻找着它们与其他面粉相比的优势，并纷纷在展位前拿起冰麦的包装袋拍照留念。大家一边听着销售人员的介绍，一边认真挑选着自己中意的冰麦产品，并通过电话、微信和视频等形式，对自己的家人朋友宣传推广白城的冰麦。一时间，麦香充斥展馆，这股麦香，必将助力推动白城特色农业发展，也必将助力白城“一城三区”建设，使白城变得越来越好。

中央第一生态环境保护督察组向白城市交办第二十九批群众信访举报案件16件

2021年9月24日，我市接到中央第一生态环境保护督察组交办的第二十九批群众信访举报案件16件(重点案件1件)，来信10件、来电6件。其

中，大安市1件、洮南市2件、通榆县11件(重点案件1件)、洮北区1件、经开区1件。

本批交办的信访案件中，涉及各类生态环境问

题16个。其中生态类14个，占87.5%；大气类1个，占6.25%；土壤类1个，占6.25%。

当日，上述信访案件已全部转办各地。

中央第一生态环境保护督察组向白城市交办第三十批群众信访举报案件16件

2021年9月25日，我市接到中央第一生态环境保护督察组交办的第三十批群众信访举报案件16件(重点案件1件)，来信10件、来电6件。其中，大安市4件(重点案件1件)、洮南市1件、通榆县8件、洮北区2件、经开区1件。

本批交办的信访案件中，涉及各类生态环境问题17个。其中生态类12个，占70.57%；噪声类2个，占11.76%；大气类1个，占5.89%；水污染类1个，占5.89%；其他类1个，占5.89%。

当日，上述信访案件已全部转办各地。

中央第一生态环境保护督察组向白城市交办第三十一批群众信访举报案件15件

2021年9月26日，我市接到中央第一生态环境保护督察组交办的第三十一批群众信访举报案件15件，来信11件、来电4件。其中，大安市2件、洮南市2件、镇赉县3件、通榆县4件、洮北区2件、经开区2件。

本批交办的信访案件中，涉及各类生态环境问题

中央生态环境保护督察在吉林

吉商联合会、日本吉商联合会现代农牧业项目考察团来我市调研

(上接一版) 希望广大吉商企业通过考察进一步加深对白城的了解，在现代农牧业、清洁能源和生态旅游等方面寻求更多的合作机遇，白城市委、市政府

将营造良好的投资环境，让企业在白安心发展，实现互利共赢。

别胜学、张思民等考察团成员纷纷表示，白城

资源优势明显，发展前景广阔，将进一步深耕白城，深入洽谈合作项目，努力为白城振兴发展作出贡献。

市长李洪慈主持座谈会。

日本吉商联合会副主席、吉林省法姆德现代农业有限公司CEO辛士宇及成员等出席会议。

在白期间，考察团一行深入到通榆县、大安市实地考察。



查询我市群众信访举报转办和边督边改公开情况，请扫描二维码。

鹤乡大地稻飘香 田畴沃野开镰忙

●本报记者 冯可欣

田野金黄，稻花飘香；金风送爽，丰收开镰。9月25日，吉林·白城2021年中国农民丰收节在大安隆重举行，农民们以他们最朴素的方式为丰收喝彩，为乡村振兴聚力。

在大安市海岱乡三业村，大安市袁隆平院士工作站，丰收节的第二会场，放眼望去，稻浪泛金，饱满的稻谷沉甸甸摇曳。种植大户和农民代表们相聚在此，共同分享丰收的喜悦，共同见证通过先进技术在盐碱地上“改良土壤、夺粮增产”的丰硕成果。

活动现场，6台智能无人机在金黄的稻田中作业；植保无人机方队低空喷洒农药；来自18个乡镇的收割能手紧握镰刀，参与人工水稻收割比赛，满怀喜悦地开始了又一年的开镰收获……通过表演、展示、体验等多种形式，生动展示了昔日白茫茫的盐碱地，如今已被改造成了硕果累累的大粮仓。“丰收开镰”体验既是对丰收的庆祝，又是对未来推动现代农业大发展的坚定决心。

此外，大安市袁隆平院士工作站院内还设置了盐碱地治理展牌，碱地水果、美食品鉴区等，到处充满浓郁的丰收氛围和喜庆色彩。

稻田秋色美，丰收展笑颜。农民们脸上洋溢的笑容，表达了对丰收的喜悦，对全面推进乡村振兴的决心，更是对昔日盐碱地变成今日米粮仓的骄傲与自豪。

共赏丰收好年景 共建美丽嫩江湾

●本报记者 姜宁

金秋飒爽，时和年丰，白城大地五谷丰登，硕果累累。9月25日，吉林·白城2021年中国农民丰收节在大安市隆重开幕，在丰收节现场，记者与广大农民朋友共庆丰收、共享喜悦。

近年来，大安市全力保护生态，坚持以保护环境为根本，践行“绿水青山就是金山银山”理念，环境质量显著提升。如今，大安市嫩江湾旅游区已经成为很多市民和游客心之所向的网红打卡地。参加丰收节的人们纷纷表示，整个旅游区景色优美、空气清新，基础设施建设日益提升，整体环境有了明显改善。

嫩江湾历史文化厚重，有独特的大江春捺钵文化和丰富的历史遗迹。登上观鱼台，嫩江湾美轮美奂的景色尽收眼底，古造船厂、官家院子、官舍泡子、闾河、扳倒王、老坎子古码头、辽代烧酒作坊遗址

等，充分体现了“一道嫩江湾，半部大辽史”的文化特色。

按照大安市的整体布局，嫩江湾旅游区将立足当下、放眼长远，未来大安市将以嫩江湾为发力点，将其打造成国内渔猎游牧农耕多元一体的特色景区和吉林西部旅游目的地，进而激活大安文化和旅游市场，撬动区域经济发展。

“这些年，白城旅游发展日趋向好，许多外地游客都会选择来嫩江湾旅游区度假，作为白城人，我感觉非常自豪！”一名参观者一边拍照，一边对记者说。

漫步于嫩江边，观滩涂芦苇，望碧草连天，听蛙声鸟鸣；仙鹤园内鹤舞翩跹，飞鸟成群；泛舟于老坎子码头观光游览，行走在水草之间，看嫩江东去夕阳西下。远离城市的喧嚣，体会“亲水嫩江湾，尽享大自然”的静谧时光。

疫情防控提示

截至2021年9月26日8时，全国疫情风险等级划定高风险地区3个，中风险地区39个。

3个高风险地区

福建省2个：莆田市仙游县枫亭镇(除滨海社区居委会、湄洲湾工业学院社区居委会、下社村委会、和平村委会、斗北村委会、海安村委会、荷珠村外)，厦门市同安区新市镇。

黑龙江省1个：哈尔滨市巴彦县兴隆镇兴隆林业局有限公司街道办事处全域。

39个中风险地区

黑龙江省6个：哈尔滨市南岗区爱达88小区，哈尔滨市巴彦县兴隆镇浩鹏世纪花园小区、恒隆花园小区，巴彦镇中兴家园小区、盛隆国际小区，哈尔滨市木兰县木兰镇香江水岸小区。

福建省33个：厦门市同安区大同街道岳岳村、大同街道古庄顶租房里、祥平街道凤岗社区、祥平街道阳翟社区、祥平街道西湖社区山坪里、五显镇布塘村美安里，厦门市湖里区江头街道吕岭社区彩虹花园小区，厦门市海沧区嵩屿街道水云湾小区，泉州市晋江市陈埭镇苏厝村部分区域(和平北路145-149号、213号、230-232号)，泉州市安溪县长卿乡新村，漳州市台商投资区福龙社区，莆田市秀屿区笏石镇荣府一品小区，秀屿区笏石镇荔港大道(笏石段)以东、秀郊路以西、东圳水渠以南区域内，秀屿区笏石镇笏西路以东、北埔路以西、兴秀路以南、大营路以北的区域内，秀屿区以笏石镇阳光幼儿园为中心、南至大众路、北至70米外无名路、西至荔港大道、东至160米外无名路范围内，莆田市仙游县度尾镇仙竹村、仙游县园庄镇枫林村、仙游县园庄镇园庄社区、仙游县郊尾镇宝坑村、仙游县园庄中

学、仙游县郊尾镇后沈村、仙游县赖店镇象岭村、仙游县园庄镇大埔村、赖店镇锦田村顶厝自然村，鲤南镇横塘村富力院士廷8幢，鲤南镇仙安社区以八二五南街213号为中心(东侧八二五南街163号至八二五南街269号，南侧兴国西路135号至兴国西路13号，北侧八二五南街163号至八二五南街225弄3-7号至兴国西路135号)范围内，鲤南镇西埔社区温泉东路2250号骑行车行以前门为中心左、右、后侧各500米范围，泉州市泉港区界山镇东丘村、界山镇坞林村、界山村顶厝自然村，厦门市同安区西柯镇官田洋一里、思明区开元街道后江社区福满家园小区、思明区中华街道仁安社区部分区域[苏厝街14-1、14-2、16、18、20、26、28、30、32、34、71、73、75、77、91号，外清巷1、2、3、3-1、3-5、4、6、8、10、13、17、19、21号，盐溪街12号-36号(双号)、1号-33号(单号)、52号-58号(双号)、62号-70号(双号)、78号-102号(双号)，虞朝巷(全部门牌号)，吴厝巷9、10、11、12、13、14、16、17、19、21、23号]。

提醒广大群众从中高风险地区所在地区返(来)白要及时向社区(村屯)、单位登记报备，配合落实相关防控措施。请广大群众提高警惕，如非必要，尽量不要前往中高风险地区，确有特殊情况必须前往的要及时向所属社区(村屯)、单位报备。当前国际、国内疫情形势依然严峻复杂，广大群众要树牢常态化防控意识，养成戴口罩、勤洗手、常通风、少聚集、保持一米线距离、使用公筷公勺等良好卫生习惯。广大群众要积极配合新冠病毒疫苗接种，尽早形成人群免疫屏障，有效阻断疫情发生和传播。如出现发热、干咳、咽痛、乏力、嗅(味)觉减退、腹泻等症状，请做好个人防护，及时到当地定点医院发热门诊就诊。就医过程中应戴好口罩，并避免乘坐公共交通工具。

迁址公告

中国太平洋财产保险股份有限公司镇赉支公司自2021年9月17日起搬迁至新办公地址办公，本公司此次变更住所的申请已经获中国银行保险监督管理委员会白城监管分局核准。

新办公地址及电话如下：

地址：吉林省白城市镇赉县华程南街东团结东路南商服4号门

邮政编码：137300

门市联系电话：5010475

特此公告

中国太平洋财产保险股份有限公司白城中心支公司 2021年9月23日

网拍时间告知公告

〔2021〕吉08执65号

白城农村商业银行股份有限公司、白城市青田粮食储备有限公司、侯桂兰：

本院在执行白城农村商业银行股份有限公司与白城市青田粮食储备有限公司、侯桂兰借款合同纠纷一案中，本院依法裁定拍卖被执行人坐落于民生东路106-1号吉房权证白字第201302849号(吉房他证白字第DY20161363号)商业用房(详见2021年9月22日作出的〔2021〕吉08执65号之四执行裁定书)，本案现在淘宝网白

城市中级人民法院司法拍卖平台进行第一次公开拍卖。

起拍价：8964200.00元，保证金：1200000.00元，增价幅度：60000元。

拍卖时间：2021年10月25日10时至2021年10月26日10时(延时除外)。

淘宝网：http://sf.taobao.com/ 联系人：张法官

联系电话：0436-3258051 白城市中级人民法院 2021年9月23日

《白城日报》《城市晚报·百姓生活》广告 是您通往成功彼岸的桥梁,是您联系大众的纽带!

《白城日报》是中共白城市委机关报,《城市晚报·百姓生活》是《白城日报》和《城市晚报》共同打造的都市类报纸。两报是面向全国发行的主流媒体,坚持弘扬主旋律,服务中心,服务民生的宗旨,其权威资讯、深度观点、实用信息为受众广泛赞誉;其影响力、公信力、权威性、时效性、发行的广覆盖是当之无愧的白城第一报。

真诚期望各界有识之士,来自白城发展创业,来自白城日报社发布信息,共同铸就我们的辉煌未来!白城日报社广告业务由白城日报社自主经营。

广告业务联系电话: 白城 0436-3323838 洮南 6323262 13039369889 镇赉 7222023 13943692271 通榆 13204409555